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A téli időszámítás időszakában a szombat/vasárnapi alkonyati zsolozsma 
kezdési időpontja módosul: 17.30 helyett a vecsernyéket 16.30-kor kezdjük.  
 

November 15-én megkezdődött egyházunkban a karácsonyt megelőző bűn-
bánati időszak. Böjttel, önmegtagadással, több szeretet-cselekedettel igye-
kezzünk készülni az Isten Fiának üdvözítő közénk jövetelére. 
 

November 21-én, pénteken teljes istentiszteleti renddel tartjuk az Istenszülő 
templomba vezetése ünnepét. 
 

November 23-án, vasárnap, az Istenszülő templomba vezetésének utó-
ünnepén történik elsőáldozásra készülő gyermekeink bevezetése a temp-
lomba. Azok a gyermekek, akik jövő tavasszal járulnak először szentál-
dozáshoz, ekkor lépnek rá a „beavatás útjára”. Ezen úton haladva, az út 
közbeni stációkat megélve érik majd el az első szentgyónás, majd az első 
szentáldozás napját, amelyre előreláthatólag 2026. május 17-én kerül 
sor. – Imádkozzunk a jelöltekért, az Eucharisztia szentségének felvéte-
lére készülő, egyházközségünk lelki, szentségi közösségének teljessé-
gébe lépő gyermekeinkért! Amikor az imádságban együtt dobban a szí-
vünk velük, mindnyájan megtapasztalhatjuk a „testvérek vagyunk Krisz-
tusban” felemelő bizonyosságát, az eucharisztikus közösség Istenhez 
emelő örömét, Krisztus Teste, az Egyház élő és éltető valóságának titkát. 
 

A Szent Erzsébet emléknapját követő vasárnap templomi perselyének 
összegét átutaljuk az Egyházmegyei Karitász javára. Egyúttal tartósélel-
miszer-gyűjtést hirdetünk, valamint buzdítunk a bekapcsolódásra a Kari-
tász adventi jótékonysági eseményeibe. Kiemelten ajánljuk a részvételt a 
„Dobozba zárt szeretet – Angyalbatyu” néven futó, személyes ajándéko-
zási lehetőséget biztosító programban. Az angyalbatyukat templomunk-
ban is örömmel átvesszük és továbbítjuk. A program részletes ismerte-
tése megtalálható az egyházmegye honlapján: https://www.nyirgor-
kat.hu/?q=hir&id=8615&l=hu  
 

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal átutalta a Kertvárosi Közösségi Életért 
Alapítvány számlájára az adózók 1%-os felajánlásaiból összeadódott, 
alapítványunk javára felajánlott 281.359 forint összeget. – Köszönjük a 
bizalmat és a segítséget azoknak, akik adóbevallásukban kedvezménye-
zettként alapítványunkat jelölték meg. Tisztelettel kérjük támogatásukat a 
jövőben is. 
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AZ ISTENSZÜLŐ TEMPLOMBA VEZETÉSÉNEK ÜNNEPE 
 

Egyházunk hagyománya megőrzött és megünnepel egy kedves történetet az 
Istenszülő Szűz gyermekkorából. Miután szülei már születése előtt Istennek 
ajánlották Máriát, egy-, majd kétéves korában is elvitték őt a templomba; de 
akkor a kicsi gyermek még nem akart ott maradni. Amikor három esztendős 
lett, újra elvitték. A templom ajtajában Zakariás főpap fogadta és vezette a 
gyermeket a templom belsejébe. Attól kezdve Mária ott nevelkedett.  
Az ünnep nyilván nem egy aranyosan-kedvesen tipegő óvodáskorú gyer-
mekről szól, hanem üdvösségtörténeti jelentése van. Az Istenszülő Szűz már 
ebben az eseményben is úgy áll előttünk, hogy általa minden Krisztusra utal. 
Mária „az Úr hajlékában nevelkedik, hogy maga is az Úr méltó hajlékává le-
gyen.” Isten „Máriában készíti elő a nászszobát, ahol frigyre lép az emberrel.” 
 

Az ünnep ikonja Máriát kétszer vagy akár háromszor is ábrázolja. A templom 
ajtajában, esetleg úton a templom belseje felé, végül a templom szentélyé-
ben, ahol angyal táplálja. – Az ikonmagyarázók ebben az ábrázolásban a 
lelki élet három fokozatát látják: a megtisztulás, a megvilágosodás és az Is-
tennel való egyesülés lépcsőfokait, amelyek a megtérésben Feléje forduló 
ember számára a Hozzá vezető út egymást feltételező és egymásra épülő 
mozzanatai. 
Az ünnep üdvösségtörténeti, illetve lelkiségi mondanivalója mellett fontos 
odafigyelnünk arra a tanításra is, amit a gyermek templomba vezetésének 
története a szülők számára rejt. Divatos szlogenként gyakran elhangzik ma 
a lezser kijelentés: „Én nem erőltetem rá a vallásosságot a gyermekemre; 
majd eldönti, ha felnő, hogy hívő ember lesz-e.” Álságos és buta hivatkozás 
ez, a szülő kibúvása a felelősség alól. Hogyan dönthetne, ha nincs tapasz-
talata arról, amiről döntenie kellene? Ilyen alapon írni-olvasni sem kell meg-
tanítani, s az iskolai oktatás, a nevelés is „erőszak a gyermek akaratán.” Majd 
eldönti, ha felnő… – Hitünk életformáló gazdagsága életünknek olyan aján-
déka, amelynek továbbadása alapvető, örömteli kötelességünk. Gyermeke-
inket már karon ülő koruktól fogva hoznunk kell az Isten házába, hogy „a 
templom szentélyében nevelkedve” megérintse őket Isten szeretete, és sa-
játjukká váljon az Isten családjához tartozás egész életre kiható öröme.  
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ANGYALBATYU 

A Katolikus Karitász minden évben meghirdeti „Tárjátok ki a 
szíveteket!"  címen adventi adománygyűjtését és segélyprogram-

ját, hogy közösen segítsünk a rászorulóknak. Tehát 
a vasárnapi karitász-gyűjtésen túl, egészen december végéig hív 
összefogásra, hogy a téli hónapokban minél több kisgyermekes 

családnak és nélkülöző embernek nyújtson támogatást: kályha, 
tűzifa, élelmiszer vagy „angyalbatyu" ajándékcsomag formájában. 

 

Különösen népszerű az „angyalbatyu" készítés és 

ajándékgyűjtő akció, mellyel a Nyíregyházi Egyházmegyei 
Karitász évek óta sok száz rászoruló gyermek ünnepét teszi 

szebbé az egyházmegye egész területén és Kárpátalján. 

 

 
 

Hogyan készíthetek ajándékot? 

Keress egy jó állapotban lévő, üres dobozt! Ezután döntsd el, 

hogy hány éves fiúnak vagy lánynak szánod ajándékod. 

Mit tegyek a csomagba? 
Bármit, aminek egy gyermek örülhet: 

• játékot (társasjátékot, kártyát, építőjátékot, babát, plüssjá-
tékot, autót, labdát, egyéb játékokat, stb.) 

• könyvet, mesekönyvet, színezőt 
• édességet (csokoládét, kekszet, stb.) 

• pipere holmit (kence-fice, körömlakk, parfüm) 
• iskolai felszereléseket (füzetet, tollat, filcet, zsírkrétát, szí-

nes ceruzát, vízfestéket, temperát stb.) 

• képeslapot vagy jókívánságot.  

Mi ne kerüljön a dobozba? 

Romlandó, törékeny vagy folyékony ajándék. Használt ruhanemű. 

Hogyan csomagoljam be a dobozom? 
Lehetőleg úgy csomagold be szépen a dobozt, hogy szállítható le-

gyen, de ki is lehessen nyitni; ha fedeles cipős doboz, lehetőleg 
külön csomagold a fedelét és az alját. Ne ragaszd le, csak kösd át 
szalaggal. A biztonsági ellenőrzés miatt a csomagok átnézésre ke-

rülnek, illetve önkénteseink egy-egy plusz ajándékot még hozzá-
tehetnek (pl. édesség, naptár… stb). A dobozra jól láthatóan írd 

fel, hogy milyen korú lánynak vagy fiúnak szánod ajándékod, 

pl.: „10 éves fiú″ vagy „6 éves lány”. 

Az akció keretében, dobozolás és csomagolás nélkül is leadhatok 
ajándékokat? 

Igen. Ha nincs dobozod, nem gond, hozd el a hozzád legközelebbi 

gyűjtőpontunkra zacskóban az ajándékodat, és mi bedobozoljuk. 

Az akció keretében fogadnak-e külön játékokat, édességeket, 
ajándékokat, amely nem egy gyermeknek szóló korosztály szerint 

összeállított kész csomag? 

Igen. Ha pl. több édességet, vagy játékokot ajánlanál fel, hozd el 
a gyűjtőpontra és azokból is tudunk ajándékcsomagot készíteni 

további gyermekek számára. 

Az elkészült ajándékcsomagot legkésőbb december 16-ig juttasd 

el valamelyik gyűjtőpontra! 

Hova kerülnek az ajándékok? 
Az összegyűjtött ajándékokat a Katolikus Karitász országos ön-
kéntesi hálózatán keresztül juttatjuk el a rászoruló gyermekek-

hez. A Nyíregyházi Egyházmegyei Karitász az angyalbatyu-fel-
ajánlások nagy részét nehéz sorsú, nélkülöző kárpátaljai csalá-

dokhoz juttatja el. 

* * * * * 


